

1. VÝPRAVA

ČESKÁ KANADA / 2023



Pověst o vyloupené pokladně: V Českém Rudolci přišel kdysi do pivovaru štíhlý, panský oblečený mládenec a poručil si pivo. Dal se do řeči, vyptával se, co nového v kraji, a najednou povídá: „Jestlipak víte, že se ve Stálkově zdržuje lupič Grázl? Prý se chystá vyloupit panskou pokladnu.“ „Jestli je to pravda,“ povídá sládek, „měl by se v tom lese vyčíhat a polapit, a byl by od něho pokoj.“ Sotva mladík odešel, poslal sládek synka s tou zprávou na zámek k hraběti Radzumovskému. „Grázl že je tady? To je moc dobře. Konečně ho chytíme a zavřeme do šatlavy!“ Hned zavolal správce, ozbrojili služebníky a čeled' a obklíčili celý les kol dokola, že by ani zajíc neutekl. Číhali potichu za každým stromem, za každým keřem, marně. V tu dobu přišel do zámecké kuchyně krásně oblečený šlechtic a žádal vybroušenou řečí o klíče od pokladny. „Hrabě mě pověřil, abych mu z pokladny přinesl jakousi důležitou listinu,“ vysvětloval. Nikoho nic zlého ani nenapadlo, klíčky mu důvěřivě předal. Zanedlouho se vrátil hrabě s ozbrojenými muži z lesa s nepořízenou – lupiče se jim nepodařilo polapit. Zato ale našli v zámku – vyloupenou pokladnu.

Jak se řeklo tak se stalo. Od táborového ohničku neuteklo ani tolik týdnů a před námi je slíbená výprava, která proběhne naposledy v tomto roce „v letním modu“. Tentokrát Kanadu projdeme severnější (Graslovou) trasou než před dvěma lety. Přibližná trasa: Dolní Bolíkov – Graselova slůj – Rudolec – Ďáblova prdel – Havlova hora – Strmilov.

Sraz: 16:20 / JIHLAVA MĚSTSKÉ NÁDRAŽÍ / PÁTEK (15. 9. 2023)

Návrat: 18:03 / JIHLAVA AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ / NEDĚLE (17. 9. 2023)

S sebou: Podle zkušeností a počasí (teplý spacák/teplé oblečení na večer – spíme venku).

Jídlo: špekáček+pečivo, buchty na snídani, 2x sladkosti, 1,5 l vody, kapesné- „na limču“.

Cena: 500,- (Zahrnuje: Dopravu, jídlo, prohlídky/vstupy)



✂-----✂

Přihláška – 1. VÝPRAVA, 15. – 17. 9. 2023



Jméno zákonného zástupce:

Přihlašuji svou dceru/syna: narozenou/narozeného:

V neděli si svou dceru/svého syna (zaškrtněte):

a) vyzvednu osobně b) odejde/odjede samostatně c) pojede s:

Telefonní kontakt:

V dne Podpis: